

## **В Хасанском районе окончено расследование уголовного дела по факту убийства**



Следственным отделом по Хасанскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 70-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено в ходе предварительного следствия, с 14 на 15 сентября 2020 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в своей квартире в одном из домов по ул. Парковая в с. Барабаш Хасанского района Приморского края, на почве личных неприязненных отношений к своему 51-летнему знакомому, возникших в ходе ссоры с ним, нанёс один удар кухонным ножом в шею потерпевшего, причинив тем самым ему тяжкий вред здоровью. Смерть мужчины наступила от острой кровопотери.

По уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

---

02 Марта 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1544563>